Evaluation d’étude de la langue CM1, « Etude de phrase 2 »

n° | Compétence Score Evaluation Signature
1 Je sais retrouver le verbe de la /1 A NA
phrase.
Q Je sais retrouver l'infinitif du
Q A NA
W 2 verbe dans la phrase. / 1
Je sais retrouver le sujet, et
3 | indiquer a quelle personne il / 2| A AR | ECA | NA
correspond.
Sur ton cahier, fais les exercices suivants.
Recopie la phrase suivante :
Le guépard avancait lentement.
a) Recopie le verbe conjugué et écris son infinitif.
b) Recopie le sujet du verbe et indique la personne de conjugaison.
Evaluation d’étude de la langue CM1, « Etude de phrase 2 »
n° | Compétence Score Evaluation Signature
1 Je sais retrouver le verbe de la /1 A NA
phrase.
Q Je sais retrouver l'infinitif du
Q
W 2 verbe dans la phrase. / 1 A NA
Je sais retrouver le sujet, et
3 | indiquer a quelle personne il /2 A AR ECA NA
correspond.

Sur ton cahier, fais les exercices suivants.

Recopie la phrase suivante :

Le guépard avangait lentement.

a) Recopie le verbe conjugué et écris son infinitif.

b) Recopie le sujet du verbe et indique la personne de conjugaison.




Evaluation d’étude de la langue CM1, « Etude de phrase 2 »

D)

n° | Compétence Score Evaluation Signature
1 Je sais retrouver le verbe de la /1 A NA
phrase.
Q Je sais retrouver l'infinitif du
Q 2 A NA
W verbe dans la phrase. / 1
Je sais retrouver le sujet, et
3 | indiquer a quelle personne il / 2| A AR | ECA | NA
correspond.

Fais les exercices suivants.

Recopie la phrase suivante :

Le guépard avangait lentement.



Evaluation d’étude de la langue CM1, « Etude de phrase 1 » Corrigé

n Compétence Score Evaluation Signature
Je sais retrouver le verbe de la
NA
1 phrase. / 1
Q Je sais retrouver l'infinitif du
Q NA
W 2 verbe dans la phrase. / 1
Je sais retrouver le sujet, et
3 | indiquer a quelle personne il / 2 AR | ECA | NA
correspond.

Sur ton cahier, fais les exercices suivants.

Recopie la phrase suivante :

Le guépard avangait lentement.

a) Recopie le verbe conjugué et écris son infinitif et indique son groupe.

= avangait : avancer, 1¢ groupe.

b) Recopie le sujet du verbe et indique la personne de conjugaison.

= Le guépard : 3°™ personne du singulier.




